
Шановні друзі, колеги!  

Ми з вами з’їхались з усіх областей і містечок нашої батьківщини і 

знаходимося на цьому місці, на цій акції протесту тому, що ми дуже 

схвильовані не тільки заявами деяких високопосадовців , але й подіями у 

законодавчому органі, який продукує в турборежимі законопроекти, 

приймає закони, які ведуть до руйнації системи соціального захисту 

громадян, активно ініціюються докорінні зміни  трудових відносин шляхом 

прийняття так званого ліберального Трудового кодексу. Працююча людина 

перетворюється на мовчазний інструмент роботодавця. Не потрібно 

доказувати присутнім, що навіть в ідеальному варіанті становище 

робітника по відношенню до роботодавця не є рівноправним. А нам 

пропонують так звану лібералізацію Трудового кодексу, який запропонує 

нам принцип «домовляйтесь і вам пощастить». Це прямий шлях до 

подальшого закріпачення та зубожіння працюючої людини. Профспілки 

розуміють необхідність осучаснення норм Трудового кодексу. Нашим 

головним завданням було створити такий закон, який би відповідав 

сучасним вимогам економіки, світовим та європейським нормам і 

стандартам. Протягом багатьох років профспілки, на мою думку, плідно 

працювали над проектом разом з роботодавцями, науковцями у галузі 

трудового права. Він пройшов експертизу Міжнародного бюро праці і 

навіть пройшов перше читання у парламенті попереднього скликання. На 

жаль, сьогоднішня влада своїми діями не тільки повністю ігнорує 

досягнуте, а ще й намагається обмежити вповноваженнях профспілок 

представляти та захищати права трудящих. Профспілки усунені від 

можливості впливати на процес розробки такого суспільно важливого 

закону. Це неприпустиме явище, пряме порушення принципів соціального 

партнерства. Тому ми вимагаємо від всіх гілок влади створити умови для 

широкого обговорення цього закону з профспілками, громадськими 

організаціями та суспільством. Не приймати Трудовий кодекс без 

врахування пропозицій та зауважень соціальних партнерів,  в особі 

професійних спілок. Сьогодні у Верховній раді зареєстровані 

законопроекти Трудового кодексу №2410 та 2410 прім., які базуються на 

тому законопроекті, який вже пройшов перше читання. Ми вважаємо, що 

вони і повинні стати основою для подальшого їх удосконалення.  

 


